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ТАКМИЧАРСКА СЕЗОНА 2023/2024. ГОДИНА 
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ФИНАЛНИ ТУРНИР КУПА  РЕПУБЛИКЕ  СРБИЈЕ  ЗА  МЛАЂЕ МУШКЕ КАТЕГОРИЈЕ 

18 ГОДИНА (2006 И МЛАЂЕ)У ТАКМИЧАРСКОЈ  СЕЗОНИ  2023./2024. ГОДИНЕ 

ОДРЖАЋЕ СЕ У ШАПЦУ (петак  - недеља) 12.-14. 01.2024. ГОДИНЕ. 

 
 
 
 На основу постигнутих резултата на Регионалним Квалификационим турнирима и Баражном турниру, а у 

складу са чланом 8. Пропозиција, на Финални турнир су се пласирали следећи клубови:  

 

 

 

                      Група А                                                                  Група Б 
 

        ВК БАЊИЦА                                                                      ВК САВА 

            ПВК БЕЧЕЈ                                                                         ВК ВОЈВОДИИНА 

                   СПД РАДНИЧКИ                                                               ВК БАЊИЦА 2 

                   ВК САВА 2                                                                           ВК СИНГИДУНУМ 

 

 

 

 

 

Технички састанак 12.01.2024. ( петак) у 15 и 30 час.  Градски базен Шабац. 

 

 

 

 

Службене особе: 

 

 

Делегати:  Н. Његован и Г. Арнаутовић. 

 

 

Судије:  И. Раковић, И. Виријевић, Б. Бељин, Р. Прлић, Д. Срећковић и В. Петровић. 

 

 

Организатор:  ВК Сава, Шабац. 
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БАРАЖНИ ТУРНИР КУПА  РЕПУБЛИКЕ  СРБИЈЕ  ЗА  МЛАЂЕ МУШКЕ КАТЕГОРИЈЕ 

14 ГОДИНА (2010 И МЛАЂЕ)У ТАКМИЧАРСКОЈ  СЕЗОНИ  2023./2024. ГОДИНЕ 

ОДРЖАЋЕ СЕ У ВАЉЕВУ (субота  - недеља) 13.-14. 01.2024. ГОДИНЕ. 

 
 

 
 На основу постигнутих резултата на Регионалним Квалификационим турнирима, а у складу са чланом 7. 

Пропозиција, на Баражни турнир су се пласирали следећи клубови: 

 

 
            Клубови учесници: 

 

 

1. ВК ТАШ 

2. ВК ТЕНТ 

3. ВК ВОЈВОДИНА 

4. ВК ВАЛИС ВЕГА 

 
 
 

Технички састанак 13.01.2024. ( субота) у 18 час.  С.Ц. Петница. 

 

 

Службене особе: 

 

 

Делегат:  М. Петровски. 

 

 

Судије:  Н. Илић, С. Илић, Г. Јованчевић и Н. Живановић. 

 

 

Организатор:  ВК Валис Вега, Ваљево. 
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Екипа домаћина  је дужна да најкасније 48 сати пред почетак утакмице  обавести 

противничку екипу, судије, делегате и ТК ВСС о тачном времену и месту одигравања утакмице као 

и о времену и месту одржавања техничког састанка. 

 

 

 
 
Обавеза сваког клуба да наступи са уредно регистрованим играчима за такмичарску 

сезону 2023/2024. годину и да на техничком састанку преда регистрационе легитимације и 
лиценеце  играча делегату ТК ВСС.  

 
Играчи који не поседују регистрационе легитимације и лиценце уредно оверене од 

стране РК ВСС   за такмичарску сезону 2023/2024. годину или немају важећи лекарски 
преглед  немају право наступа. 

 
Тренери који немају лиценцу за рад, издату од стране ВСС, не могу да седе на клупи 

клуба и не могу да буду уписани у записник утакмице. 
 

 

На свим утакмицама је неопходно присуство доктора - лекара. У случају да на базену 
није присутан доктор - лекар утакмица не може почети. 

 

 

 

МОЛИМ  СВЕ СЛУЖБЕНЕ ОСОБЕ ДА ОБРАТЕ ПАЖЊУ НА ДАТУМЕ И САТНИЦУ 

ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА. 
 

 

 

 

                                                                                                                                                ПРЕДСЕДНИК ТК ВСС 

 

                                                                                                                                                         Ненад Шукић ср. 


